

Servicii de proiectare faza Proiect Tehnic, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru proiectul de investiții "Masuri integrate de investitii pentru revitalizarea si regenerarea orasului Flamânzi din judetul Botosani", finanțat prin POR, axa prioritară 13 - "Sprijinirea regenerarii oraselor mici si mijlocii", prioritate de investiții 9b - "Promovarea incluziunii sociale, combaterea saraciei si a oricarei forme de discriminare", obiectivul specific 13.1 - "Imbunatatirea calitatii vieii populatiei in orasele mici si mijlocii din Romania"

I.D.: 55801171

Data publicarii 07.04.21 Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 19.929.063,89 RON - 19.929.063,89 RON

Descriere: Contractul vizează prestarea de servicii de proiectare la faza de Proiect Tehnic, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru realizarea investitiei "Masuri integrate de investitii pentru revitalizarea si regenerarea orasului Flamânzi din judetul Botosani". Proiectul propus urmareste creșterea accesibilității populației orasului Flamânzi la un cadru educațional modern prin înființarea unei creșe și a unei grădinițe și reabilitarea a 3 școli gimnaziale, la dezvoltarea infrastructurii sociale prin înființarea unei cantine sociale, precum și la îmbunătățirea calității și aspectului infrastructurii publice urbane prin modernizarea de drumuri de interes local, realizarea de lucrări de extindere rețea de aducțiune apă potabilă și rețea de canalizare de ape reziduale în orașul Flămânzi. Obiectivele specific ale proiectului sunt: - O.S. 1: Modernizarea și dezvoltarea capacității infrastructurii corpurilor C1 și C4 aferente Școlii Gimnaziale "Ion Bojoi" în vederea asigurării condițiilor optime de funcționare și sporirii calitații procesului educational; -O.S. 2: Îmbunătățirea calității procesului educațional obligatoriu, prin reabilitarea și extinderea corpurilor C1 și C2 aferente Școlii Gimnaziale "Ion Sturdza" din or. Flămânzi, creându-se, astfel, un mediu optim pentru desfășurarea activităților didactice; - O.S. 3: Dezvoltarea și modernizarea funcționalului aferent Corpului C1 din cadrul Școlii Gimnaziale "Constantin Comicescu" din orașul Flămânzi în vederea asigurării unor condiții adecvate de studiu; - O.S. 4: Dezvoltarea infrastructurii educaționale de nivel antepreșcolar și preșcolar din orașul Flămânzi, prin construirea unei clădiri cu funcționalitate de creșă și grădiniță; - O.S. 5: Creșterea incluziunii sociale a persoanelor în risc de sărăcie în vederea reînșertiei acestora în societate prin înființarea unei cantine sociale în orașul Flămânzi; -O.S. 6: Îmbunătățirea calității și aspectului spațiilor publice urbane în orașul Flămânzi prin modernizarea de drumuri publice și trotuare precum și extinderea rețelelor aferente serviciilor de utilități publice; -O.S. 7: Asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități locomotorii în clădirile și spațiile publice urbane modernizate/extinse prin proiect prin adaptarea infrastructurii la nevoile speciale ale acestora Valoarea estimată fără TVA: 19.929.063,89 lei